Zad 1. Wskaż drobiny, które mają kształt trójkąta równobocznego i drobiny o kształcie trójkąta równoramiennego: BF3, OF2, CS2, PbCl2.
Zad 2. Korzystając z teorii VSEPR określ budowę cząsteczki CH2Br2 i jonu 
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Zad 3. Korzystając z teorii VSEPR wskaż cząsteczki i  jony, które mają budowę kątową oraz te, które maja budowę liniową: 
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Zad 4. Korzystając z teorii VSEPR określ budowę cząsteczki kwasu azotowego(V) oraz liczbę wiązań typu  i , które występują między atomem centralnym,a ligandami.

Zad 5. Z podanych cząsteczek wybierz te o budowie płaskiej, uzasadnij swój wybór: N2O4, etyn  eten, HClO4.

Zad 6.Określ rodzaj hybrydyzacji wszystkich atomów węgla w cząsteczce styrenu.
Zad 7. Narysuj schemat tworzenia wiązań w cząsteczce wody. 

Zad 8. Narysuj schemat tworzenia wiązań w cząsteczce etynu.
Zad 9. Dla cząsteczki amoniaku narysuj: 

a) Wzór elektronowy

b) Schemat nakładania się orbitali atomowych

c) Określ typ wiązań chemicznych

d) Podaj ilość wolnych par elektronowych

e) Określ rodzaj hybrydyzacji atomu centralnego

f) Określ kształt cząsteczki

g) Oszacuj kat między wiązaniami
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